



EDITAL COMPLEMENTAR Nº 001 AO EDITAL 003/2018/PPG-EC - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO DE PÓS GRADUAÇÃO STRICTO SENSU, MESTRADO ACADÊMICO EM ECOLOGIA E CONSERVAÇÃO - TURMA 2019

Em caráter de complementariedade e retificação, a Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Conservação (PPG-EC) da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PRPPG) da Universidade do Estado de Mato Grosso (UNEMAT) torna público o Edital Complementar nº 001 ao Edital 003/2018/PPG-EC que trata da seleção do Programa de Pós-Graduação *stricto sensu* em Ecologia e Conservação, Mestrado Acadêmico, conforme segue:

Onde se lê:

3.3. As inscrições estarão abertas no período de 10 de outubro a 09 de novembro de 2018, na Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Conservação, *Campus* Universitário de Nova Xavantina, Av. Prof. Dr. Renato Figueiro Varella, S/N, de **8:00 às 10:00 e 14:00 às 16:00 horas**, horário oficial de Mato Grosso, somente nos dias úteis. Se preferir, o candidato poderá encaminhar sua documentação por via postal (Correios), **exclusivamente por meio postal expresso (SEDEX ou similares)**, respeitando o último dia de inscrição (09/11/2018) como data limite de postagem (endereçar para: Universidade do Estado de Mato Grosso, Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Conservação, *Campus* de Nova Xavantina, Av. Prof. Dr. Renato Figueiro Varella, S/N, Caixa Postal 08, CEP 78.690-000, Nova Xavantina-MT).

Leia-se:

3.3. As inscrições estarão abertas no período de 10 de outubro a 13 de novembro de 2018, na Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Conservação, *Campus* Universitário de Nova Xavantina, Av. Prof. Dr. Renato Figueiro Varella, S/N, de **8:00 às 10:00 e 14:00 às 16:00 horas**, horário oficial de Mato Grosso, somente nos dias úteis. Se preferir, o candidato poderá encaminhar sua documentação por via postal (Correios), **exclusivamente por meio postal expresso (SEDEX ou similares)**, respeitando o último dia de inscrição (**13/11/2018**) como data limite de postagem (endereçar para: Universidade do Estado de Mato Grosso, Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Conservação, *Campus* de Nova Xavantina, Av. Prof. Dr. Renato Figueiro Varella, S/N, Caixa Postal 08, CEP 78.690-000, Nova Xavantina-MT).

Onde se lê:

Atividades	Data	Horário
Inscrições	10/10 a 09/11/2018	Inscrições na secretaria: 08:00 às 10:00 e das 14:00 às 16:00 horas Inscrições pelos Correios (SEDEX)

		Data de postagem até o dia 09/11/2018
--	--	--

Leia-se:

Atividades	Data	Horário
Inscrições	10/10 a 13/11/2018	Inscrições na secretaria: 08:00 às 10:00 e das 14:00 às 16:00 horas Inscrições pelos Correios (SEDEX) Data de postagem até o dia 13/11/2018

Nova Xavantina, 08 de novembro de 2018.

Prof. Dr. Ricardo Keichi Umetsu
Coordenador *Pro Tempore* do PPG-EC - Campus de Nova Xavantina-MT
Portaria nº 3564/2018